



«К новым победам в труде и спорте» - Один из лозунгов того времени, когда нормы ГТО сдавали все! Но все новое - это хорошо забытое старое! И, начиная с 2014-го года нормы сдачи ГТО вернулись в нашу жизнь! Веселовская школа не осталась в стороне, 11 сентября все учащиеся 3-11 классов, педагоги и родители приняли участие в «Фестивале ГТО». Участники попробовали свои силы в таких видах, как прыжки в длину с места, отжимания, подтягивания, наклоны вперёд из положения стоя, челночный бег и пр. Особенно порадовала команда педагогов, каждый учитель показал замечательный результат- достойный знака ГТО! Хочется верить, что подобные соревнования станут хорошим стимулом для занятий физической культурой!

Отдельные слова благодарности МБОУ «Веселовская СОШ №7» выражает Тасеевской ДЮСШ, за содействие в проведении фестиваля!





